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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 114ª REUNIÃO DA 3ª CÂMARA DO CONSELHO SETORIAL DO SETOR DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ.

Aos dezenove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, reuniu-se de modo
remoto, via aplicativo Microsoft Teams, a 3ª Câmara do Conselho Setorial do Setor de Ciências Biológicas da
Universidade Federal do Paraná, sob a presidência do professor Maurício Osvaldo Moura, Chefe do
Departamento de Zoologia e Vice-Presidente desta Câmara. Presentes o professor Andrey José de Andrade,
Chefe do Departamento de Patologia Básica; a professora Ana Claudia Bonatto, Suplente da Chefia do
Departamento de Genética; a professora Edneia Amancio de Souza Ramos Cavalieri, representante suplente
dos Coordenadores de Programas de Pós-Graduação do Setor de Ciências Biológicas; a professora Djanira
Aparecida da Luz Veronez, Vice-Coordenadora do Curso de Biomedicina e a acadêmica Giovana Martins
Claudino, representante suplente dos discentes do Curso de Ciências Biológicas. Justificada ausência de
representante do Departamento de Fisiologia. Com número legal de membros presentes, foi aberta a
presente sessão. No item 2, Aprovação da Ata da 113ª Reunião da 3ª Câmara do Conselho Setorial, realizada
no dia 21/06/2024, a qual em discussão foi aprovada por unanimidade, sem ressalvas. Na ORDEM DO DIA, na
discussão dos itens: 3.1. Proc. 23075.032934/2024-18 – Solicitação de afastamento do país do professor
Wagner de Campos, do Departamento de Educação Física (27/10 a 05/11/2024 – França e Itália). Relator:
Conselheiro Maurício Osvaldo Moura, que disse que o professor Wagner de Campos solicita afastamento do
país no período de 27 de outubro a 05 de novembro de 2024, para participar de Congresso Internacional de
Atividade Física e Saúde em Paris, França e também realizar visita técnica na Universidade de Pávia, na Itália. A
natureza do afastamento é com ônus, com a concessão de 10 diárias com recurso do Programa de Pós-
Graduação em Educação Física/UFPR e recursos do Curso de Especialização em Fisiologia do Exercício. Tal
solicitação foi aprovada por unanimidade em Plenária do Departamento de Educação Física, com a indicação
do professor Sérgio Gregório da Silva como responsável pelos encargos didáticos do requerente durante seu
afastamento. Na sequência, o Conselheiro relator emitiu o seguinte parecer: “Considerando a produção
técnico‐científica do Prof. Wagner de Campos, a afinidade entre sua área de pesquisa e docência e o tema do
Evento, bem como o atendimento às condições legais na UFPR, RECOMENDO ao Conselho Setorial aprovar o
afastamento para participar do Congresso Internacional de Atividade Física e Saúde em Paris, França, bem
como a visita acadêmica que se dará na sequência à Universidade de Pávia entre 27 de Outubro de 2024 e 05
de Novembro de 2024.”. Colocado o assunto em discussão e posterior votação, o parecer foi aprovado por
unanimidade. 3.2. Proc. 23075.035693/2024-69 – Solicitação de afastamento da professora Lilian Tonelli
Manica, do Departamento de Zoologia. Relator: Conselheiro Andrey José de Andrade, que disse que a
professora Lilian Tonelli Manica solicita afastamento do país no período de 07 a 18 de outubro de 2024, para
missão de trabalho no Max Planck Institute for Biological Inteligence e na University of Veterinary Medicine
Vienna, em Munique (Alemanha) e em Viena (Áustria), respectivamente. A natureza do afastamento é com
ônus CAPES PRINT/RIBIMA UFPR. Tal solicitação foi aprovada por unanimidade em Plenária do Departamento
de Zoologia e as atividades da requerente ficarão sob a responsabilidade do professor André de Camargo
Guaraldo durante seu afastamento. Na sequência, o Conselheiro relator emitiu o seguinte parecer: “Estando o
processo devidamente instruído, sabendo do impacto positivo na internacionalização da UFPR, bem como nos
PPGs aos quais a Dra. Lilian está vinculada, visando consolidar parcerias com dois pesquisadores membros da
rede de colaboração Manakin Genomics Research Coordination Network da qual ela faz parte, sou de
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FAVORÁVEL ao afastamento.”. Colocado o assunto em discussão e posterior votação, o parecer foi aprovado
por unanimidade. 3.3. Proc. 23075.03776/2024-68 – Solicitação de afastamento do professor Marcos
Bergmann Carlucci, do Departamento de Botânica (11 a 21/09/2024 – Portugal). Relatora: Conselheira Ana
Claudia Bonatto, que disse que que disse que o professor Marcos Bergmann Carlucci solicita afastamento do
país no período de 11 a 21 de setembro de 2024, para participar de missão científica de curta duração. A
missão inclui Palestra sobre Restauração Florestal na Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa (FCUL),
reuniões de trabalho e participação no 66º Simpósio Anual da Associação Internacional para Ciência da
Vegetação (66th Annual Symposium of the International Association for Vegetation Science) - IAVS 2024. A
palestra e as reuniões ocorrerão nos dias 12 e 13 de setembro e o Simpósio no período de 16 a 20 de
setembro de 2024 na Cidade de Funchal, Madeira, Portugal. A natureza do afastamento é com ônus PRPPG;
consta do processo que a professora Marcia Mendes Marques irá assumir os encargos didáticos do requerente
durante seu afastamento e tal solicitação foi aprovada “ad-referendum” da Plenária do Departamento de
Botânica, considerando os prazos regimentais. Na sequência, a Conselheira relatora emitiu o seguinte parecer:
“Considerando que as atividades da missão científica estão relacionadas com a atividade acadêmica do
docente, que os documentos exigidos foram apresentados, e que o período de afastamento solicitado está de
acordo com o permitido na resolução, sou de parecer favorável ao afastamento do país do Professor Marcos
Bergmann Carlucci.”. Colocado o assunto em discussão e posterior votação, o parecer foi aprovado por
unanimidade. Esgotados os itens da Pauta, nada mais havendo a tratar e ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o senhor Vice-Presidente agradeceu a presença de todos. Na sequência encerrou a reunião, da qual
foi lavrada a presente ata por mim, Cláudia Vanessa Cavalheiro, secretária, a qual após aprovada, será
assinada pelos presentes a sua discussão. Curitiba, 19 de julho de 2024.
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